1-K.KBapTUpa, 41.95 M2, 4/15 aT.
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AH PUSJTTKOHCAJIT npegnaraet 1-KOMH.
KBapTMpPY B KWPMMUYHOM HOBOM AOMe Mo yIl.
KabaHoBa. 9TO He MPOCTO KPacuBbIMN OOM, a LeNbli
MUKPOPaMNOH C COBCTBEHHOW MHPPACTPRYKTYPOM U
KOMMYHWUKaLMAMKN. 30ecb 6naronpuaTHble
SKONOrMyecKme yCnoBus, a BETMKOSENMHbIV BU Ha
G6eper MpTbilla rapMOHMYHO coYeTaeTcs C
CoBpeMeHHbIMU KoMbopTabenbHbIMU YCOBUAMM
ON9 XU3HW ntogen. B uarosom gocTynHOCTU
HaxooaTtca meguumHckme (BCMIT N2, 1B N2T mm.
KabaHoBa) KynbTypHble, cnopTuBHble (G-Drive
ApeHa), obpaszoBaTefibHble yupexxaeHna MTMMHasna
N2139, Jlnuen N2 74, netckmm cag N2122), KpyrnHblie
TOproBble KOMMAeKchl (JleHTa, MarHuT,
OBW).Bo3amMoxkHa nobaa dopma pacyeTa, B TOM
4mcre ¢ UCNOMb30BaHMEM CPeaCTB MAaTEPUMHCKOIo
KanuTana. NomMoulb B 0POpPMNEHMN UMOTEKN HA
BbIFrO4HbIX 0719 Bac ycnoBusax. NapaHTmA
6e30MacHOCTU, NOSTHOE topuMamnyeckoe
COMpPOBOXAEHME COENMKMN.
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41.95 m2




KonnuecTtBo KOMHaT: 1
Mnowanb KyxHu: 10 M2
STaxkew B oome: 15

Tun 6anKoHa: omXus
Bwma 13 okoH: BO gBOp

41.95 m2
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O6uwasa nnowanb: 41.95 M2
JTax 4

Tun caHy3na: CoBMeLUEeHHbIN
PeMOHT: UepHOBad oTaesnkKa
Tvn QoMa: KUPMWYHbIN




